

Kapusgondokkal küzd a Csabacsüd

Szombaton hazai pályán köszönhetően kedvenc csapatukat a legkitartóbb csabacsüdi nézők, amikor is a pályagondokkal gyötrődő Szarvasi FC-t fogadta Rétes Pál együttese. A meccsről annyit, hogy a házigazdák kezdő tizenegye kifejezetten jól tartotta magát a második félidő elejéig, ám ekkor egy ötperces rövidzárlat elég volt a vendégeknek ahhoz, hogy három gólt „bedarálva” nyerni tudjanak.

A csabacsüdiek legnagyobb gondját persze nem ez jelenti, sokkal inkább az újból visszatérő kapusproblémák. Bár a hosszú sérüléséből felépülő Adamik Vilmos újra edzésbe állt, a térde azonban nem bírta a terhelést, és könnyen megeshet, hogy műtét vár rá. Az első számú hálóőr, a bajnokságban remekül helyettesítő Nagy Zoltán még a kondorosi futsal tornán dőlt ki a sorból, így egyelőre rá sem számíthat edzője. Más okból hiányzik tavasszal a védő, Mizik Attila, akit marasztaltak Csabacsüden, de ő a többi játékreményében Kardosra igazolt.

A felkészülés félidejénél tartanak a szarvasi labdarúgók is, akik a pálya hiánya ellenére maradéktalanul elvégzik a Somogyi János által kijelölt munkát, hétvégén pedig rendre valahol idegenben vezetik le labdaéhségüket. A tréner elégedett lehet játékosai hozzáállásával, hiszen a foglalkozásokról csupán sérülés, betegség, vagy munkahelyi elfoglaltság miatt hiányoznak.



A listavezető elleni bajnoki nyitányig Kis Mátyásnak is van ideje utolérni a többieket

Előbbiek közé az vírusos megfázással küszködő Kis Mátyás, valamint a könnyebb térsérülést szenvedő Jernei Csaba tartozik, de remélhetőleg ők is hamarosan újra csatásorba állnak.

Csabacsüd SE–Szarvasi FC 1–3 (0–0)

Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Csabacsüd, 40 néző. V.: Sechna. Csabacsüd: Benka – Petrovics,

Varga, Sonkoly, Szebegyinszki, Gombár A., Gulyás, Szilágyi D., Hangya, Borgulya, Gazsó. Játzott még: Radics, Kiszél D., Urbancsok, Kovács. Edző: Rétes Pál. Szarvas: Demjén – Rónyai, Kugyela B., Kasik, Benczur, Zahorecz, Kiszél Z., Kajtár, Klimaj, Darida P., Nana. Játzott még: Litauszki, Tóth A., Csellár S. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Kovács, ill. Nana, Darida P., Tóth A.

Új elnökség az LSZK élén

Péntek óta Molnár Rudolf az elnöke a Szarvasi LSZK-nak. A klubnál azok után vált szükségessé az új vezetőség megválasztása, hogy az addig megbízott Szloszjár Mihály jelezte, nem kívánja tovább ellátni a társadalmi megbízatását. A közgyűlés határozata értelmében az egyesületet háromtagú vezetőség irányítja a jövőben, amelyben Károly János és Gyulai Gábor kapott még helyet. Új felügyelőbizottságot is választott a tagság, amelyet Korbely Péter vezet Roszik György és Rumi György segédletével. Az új vezetőség legfontosabb dolga a csapat nevezéshez szükséges anyagiak előteremtése lesz, ami bár nem jelentős összeg, egy ilyen kis klub életében mégis komoly terhet jelent.

A csapat felkészülési menetrendjében egyébként két hétvégi edzőmérkőzés is szerepelt, de a kellő létszám híján már szombati gádorosi kiruccanás is komoly problémát okozott, a vasárnapi szentandrási fellépést pedig le kellett mondani.

Gádorosi SE–Szarvasi LSZK 8–1 (1–0)

Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Gádoros, 40 néző. V.: Pisont R. Szarvas: Farkas G. – Rumi, Takács, Pozderka, Szécsi, Gyulai, Bobvos, Kiss, Szabó, Roszik, Melis. Edző: Molnár Rudolf. Szarvasi gólszerző: Roszik.

Irány Balatonlelle

Medveggy Dalma egyedüli szarvasiként szerzett jogot arra, hogy a május végi balatonlellei országos diákolimpián is bemutatthassa sakk tudását, miután hétvégén megnyerte korosztályos megyei versenyét. A békéscsabai eseményen több helyi diák is asztalhoz ült Patkó Lajos tanítványai közül, de csak a Fő téri iskola második osztályos tanulójának sikerült a bravúr. Dalma kissé megilletődött kezdett, s ennek eredményeként elvesztette az első partiját, de azután ellenállhatatlannak bizonyult. Korcsoportjában hármas holtverseny alakult ki az élen, a rájátszás során pedig már nem hibázott. Közül járt a továbbjutáshoz a vajdás Kunos Nóra is, aki szintén holtversenyes első lett, de a rájátszás során lemaradt a döntőről.

Szarvasi vonatkozású eredmények. I. korcsoport, lányok: 1. Medveggy Dalma (SZVKI Fő téri) 5 pont. Fiúk: 4. Sebők László

(SZVKI Fő téri) 4,5. II. kcs., lányok: 4. Sebők Anett (SZVKI Fő téri) 4. III. kcs., lányok: 4. Pekár Edina (SZVKI Vajda) 3,5. IV. kcs., lányok: 2. Kunos Nóra (SZVKI Vajda).



Medveggy Dalma, az egyke szarvasi döntős

Ellentétes félidők után

Hétvégénként sorra játssza felkészülési mérkőzéseit a Kondorosi TE megyei I. osztályú labdarúgócsapata is. Hanyecz István alakulata szombaton a „konkurens”, jó erőt képviselő méhkeréki együttest fogadta. A házigazdák kifejezetten élvezetes első félidőt produkálva kétféle előnyre tettek szert, ám szünet után a sok csere hatására megbomlott az addig eredményes hadrend, és a vendégek egyenlíteni tudtak.

Friss hír, hogy a klub elvállalta a megyei szövetség futsal-döntőjének lebonyolítását február 24-én. A kieséses rendszerű tornára a KOTE mellett a Méhkeréki SE, a Sarkad-

keresztúri SE, a Szeghalom FC, a Békéscsabai MÁV SE, a Mezőberényi FC, a Tótkomlós és az OMTK-Rákóczi kvalifikálta magát.

Kondorosi TE–Méhkeréki SE 2–2 (2–0)

Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 50 néző. V.: Kocsondi. Kondoros: Bakulya – Vajgely, Römer, Baki, Kerekes A., Sárosi, Udvari, Hanyecz H., Somogyi, Fejes, Tóth A. Játzott még: Ladnyik, Medveggy, Trnyik, Kerekes R., Dananaj. Edző: Hanyecz István. Gólszerző: Somogyi (11-esből), Kerekes A., ill. Bondár (11-esből), Csúz.

Sportprogramok

Kézilabda

Február 15., péntek, 18.30: Szarvasi Mozzarella HC–Kétsopronyi SE Labdarúgás

Február 16., szombat, 14.00: Kondorosi TE–Szarvasi FC

Február 16., szombat, 14.00: Csabacsüd SE–Szarvasi LSZK

Február 16., szombat, 14.00: Mezőtúri AFC–Békésszentandrási HSE

Február 20., szerda, 17.00: Gyomaendrődi FC–Szarvasi FC

A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY